



大学生档案咋转

读者小刘昨日来电:我是一名大四本科生,想毕业后直接将档案转到鹤壁,手续怎么办?

鹤壁人才交流中心回复:首先需要毕业生拿着自己的就业协议到市人才交流中心签订档案接收意愿。毕业后拿着毕业证以及报到证去市人才交流中心签到,并开具档案管理的缴费单和介绍信。然后拿着缴费单到行政服务中心一楼缴费,再拿着毕业证和介绍信到市政府第一综合楼617取出自己的档案,最后将档案和缴费单一起交至人才交流中心即可。

晨报记者 秦颖

感谢好心网管

新区张先生昨日来电:他24日晚在新区107国道的一家网吧上网,20时左右离开,将手机落在了网吧里。多亏好心的网管捡到后又还给了张先生,也不肯透露自己的姓名。张先生想借本报向这位好心的网管表示感谢。

晨报记者 陈海寅

清华园小区 小灵通信号差

新区周先生昨日来电:他家在清华园小区居住,平时在新区其他地方信号还可以,但是在小区附近信号就特别差,别人联系他打不通电话,很耽误事。他希望联通公司能够调整该地区的小灵通信号。

晨报记者 白瑞

红绿灯坏了 请维修

新区李先生昨日来电:黄河路与兴鹤大街交叉口的红绿灯不亮已经有两天了,很不安全。

交通科回复:交通科正在加紧抢修,预计近两天交通灯将恢复正常。

晨报记者 秦颖

宣传单泛滥 惹人烦

新区耿女士昨日来电:她把车停在实验学校门口不到20分钟,车篓里就被塞了各种补习班、培训班及招生广告等宣传单20多张,这让她很反感。

晨报记者 李可

凭发票存根复印件 不能报销

读者杜女士昨日来电:她生完孩子准备出院,家人交完住院费后随手把住院发票放进裤兜里,后来不慎将发票丢失,她想知道凭住院发票存根的复印件能否报销医疗费用?

市社保局医保处回复:根据相关法律法规要求,报销医疗费用必须出示医院开具的正式发票,凭复印件不能报销。

晨报记者 白瑞

鹤翔西区10号楼

化粪池堵塞污水流至黄河路

相关部门:已着手处理

晨报讯(记者 沈道远 见习记者 渠稳)6月25日,市民王先生打来热线,他所住的鹤翔西区10号楼出现化粪池堵塞现象,污水和粪便横流整栋楼前,并已蔓延至紧挨着该楼的黄河路上。

当天上午10时许,记者来到了王先生所说的鹤翔西区10号楼,首先映入眼帘的便是流淌在楼道前20多米的黄色液体,正散发出阵阵臭味。

经10号楼的其他居民指引,记者看到了已被10号楼居民用大石头压住的位于该楼西单元附近的化粪池出口,黄色液体也是从这里流出的。

随后记者又看到了四五处被高高垫起的化粪池出口。10号楼外,在一楼门面房做生意的店主告诉记者,之所以高高垫起化粪池出口,是怕被堵后的化粪池往外流污水。但无奈的是,



为防止污水外溢,居民用石头压住了化粪池口。

虽然已把出口垫得很高,还是有很多污水、粪便流到马路上。记者在紧挨10号楼

的黄河路上也看到了些许污水流过的痕迹。家住10号楼对面16号

楼的陈先生告诉记者,10号楼的化粪池被堵已有近两年的时间了,之前清理过几

次,但最多只保持几个月,最后又堵,治标不治本。附近的居民也曾去找物业和居委会,但还是没有解决根本问题。

当天下午,记者分别来到该小区的物业公司和居委会。物业公司负责人告诉记者,10号楼居民反映的情况他们已经了解,而且就在前两天,物业公司、居委会、淇滨区物业管理办公室等多个部门已经携手处理此事,并已进入问题调查阶段。

鹤翔西区居委会主任康红艳也向记者表达了类似的观点。

康红艳说,化粪池堵塞的主要原因是之前设计的化粪池管道只供部分单元楼使用,但随后包括10号楼在内的其他单元楼也使用了该化粪池管道,导致承载力太大以致堵塞。现在正在着手寻找各单元楼的设计图纸,查询管道所在位置,随后将进行维修。

小摊点占道 妨碍通行

晨报讯(记者 叶晓伟 张凯培)“在我们这条巷子里,商贩把货摆到人行道上不说,他们还把货摆到了机动车道上。”6月24日,家住鹤翔西区的李女士向记者反映,“现在我们出入小区很不方便,严重影响了我们正常出行,希望相关部门能对摊贩加强管理。”

当天中午时分,记者来到鹤翔西区。在临近华山路的一条小巷里,记者看到,在3米多宽的小巷内,北边有卖菜和卖水果的,南边主要是卖早点的。

在小巷北边记者看到,有两家店的水果和蔬菜摊位将人行道全部挡住,而且店主还将水果箱

放在机动车道上。离水果摊不远,有卖鞋和卖西瓜的流动摊贩,他们都是在机动车道上摆摊。

“每天早上,小巷南边街道卖早点的商贩都会将桌椅摆到人行道上,有时候人多了,都挤到机动车道上,我们上班从这里经过时很不方便。”附近

居民徐女士对记者说。

“每天下午很多流动摊贩都过来卖东西,再加上骑车上下班的市民,道路非常拥堵。”市民王大娘告诉记者。

随后,记者采访了淇滨区城市监察大队的相关工作人员。工作人员表示会立即派人到现场进行处理。

大排档火爆 侵扰近邻

晨报讯(记者 李潇潇)“近段时间,我们家楼下面的小吃店一到晚上就摆出大排档,嘈杂的喝酒划拳声从晚上9时一直持续到凌晨,太影响我们休息了。”6月23日,家住新区华夏小区的徐先生打热线电话反映。

据徐先生讲,他所住的那栋楼下面都是华夏小区南边的门面房。在小区

南门的西边有一个砂锅居和四川麻辣烫小吃店。自从入夏以来,这些小吃店开始将桌椅摆在外面搞起大排档了。每逢晚上,门面房上的住户不仅要忍受烧烤的油烟,还必须忍受持续几个小时的喝酒划拳声。

“我们楼上很多住户家里有要参加中招的学生,晚上回家后经常被楼

下的噪声吵得无法学习。”另一位住户秦女士说。

23日晚,记者在华夏小区南门的两边看到了多家小吃店在外摆摊。截至22时,小吃店外面的场面仍然很热闹。24日上午记者再次来到摆出外摊的小吃店。得知来意后,多家老板表示晚上营业最多持续到12时。其中一位老板解释说:“由于天气炎热,很

多顾客要求坐在外面吃饭。真的没想到会给楼上居民带来麻烦。”

最终几家小吃店老板表示会缩短营业时间,以便楼上居民能够安静休息和学习。

对于此类噪声,环保局工作人员提醒,小吃店外的噪声属于人为噪声,如果对居民造成影响可以向公安部门举报。

少年玩弹弓 打断伙伴牙

本报讯(记者 王磊 通讯员 张保平)两名少年玩耍时,其中一人玩弹弓不慎射中另一少年,导致其门牙脱落。昨日,记者从淇滨区法院获悉,受伤少年获得了700多元赔偿。

小军和小华(均为化名)同在新区一小区居住。今年3月7日,两人在小区内一处空地上玩弹弓游戏时,小军意外打中小华的嘴部,小华的一颗门牙

当场脱落。随后,小军的父亲带小华到诊所修补了牙齿。一个多月后,小华修补的牙齿脱落,其父母才得知此事,并带他到医院就诊。

事后,小军的父母到法院起诉,要求小军家赔偿牙齿修复费1200元及交通费、误工费等。法院审理认为,小华玩危险游戏未注意安全而受伤,应对损害后果自负一定责任;小军玩弹弓射伤他人,应

承担主要民事责任。因小军系未成年人,其父母应承担民事责任。经法院调

解,小军的父母赔偿小华修补门牙费用中的60%共计720元。

中国驰名商标 中国名牌
中华老字号
老庙黄金——给您带来好运气
地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439

游泳圈 不等于救生圈

晨报讯(记者 李可)连日来,我市气温居高不下,不少市民选择了去淇河或到游泳馆游泳降温。6月24日,记者走访发现,游泳圈等器材开始热销,安全使用游泳器材成了不容忽视的问题。

记者在淇河边看到,许多摊位都在出售各种游泳器材,游泳圈、游泳衣、游泳眼镜等备受市民欢迎。记者看到,出售的游泳圈多是塑料制品,有着可爱的图案和造型。

“您是怎么挑选游泳圈的?怎么判断质量好坏?”记者问一位正在选购的市民。“就是用手捏捏看漏不漏气,再者就是挑个喜欢的颜色和图案了。”该市民答道,最后他给小女儿挑了一个小鸭子造型的游泳圈。经调查记者发现,与这位市民有着相同想法的选购者占了大多数。

据记者了解,许多消费者习惯把游泳圈当成救生圈来用,但二者并不相同。

市面常见的充气式游泳圈被定义为水上玩具,生产时执行的只是玩具标准。玩具游泳圈抗压能力差,容易破损漏气,塑料表面遇水湿滑,较难抓握,只能在水上休闲运动中起到一定的辅助保护作用,如果带到深水区则具有危险性。这种游泳圈不属于救生设备,市民在使用时应特别注意,不要在深水区使用,孩子在使用时也要有家长在场看护。

另外在选购游泳圈时,一定要购买正规厂家的产品。